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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης Δεκεμβρίου 2017 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ   
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ  - ΥΜΗΤΤΟΥ                          
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ                                                                                                                                      

ΘΕΜΑ:  Λήψη απόφασης περί αποδοχής ή μη 

αιτήματος του Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής  

Δήμου Δάφνης- Υμηττού για υποστήριξη εφαρμογής 

κλαδικού λογιστικού σχεδίου 

 

 Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Η    Νο  :187 

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ : 7          ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :2  

Στη Δάφνη σήμερα την  27Η  Δεκεμβρίου  2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ.  συνήλθε σε 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Δάφνης Υμηττού, εντός του Δημοτικού 
Καταστήματος κατόπιν της αριθμ. πρωτ:  18992/21-12-2017   πρόσκλησης του κ. Δημάρχου – 
Προέδρου της Επιτροπής, παρόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων – Μελών ως ακολούθως: 

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΠΑΡΩΝ/ 
ΠΑΡΟΥΣΑ 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ  

1                                                                                                                                                                                                                                 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΝΑΙ 

2 ΜΑΛΑΚΗ  ΚΛΕΙΩ ΑΝΤ/ΔΡΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

3 ΛΙΟΥΤΑΣ  ΚΩΝ/ΝΟΣ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

4 ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

5 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΝΑΙ 

6 ΖΗΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

7 ΚΑΛΔΙΡΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ – ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ   ΟΧΙ 

8 ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ  ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

9 ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ  ΝΑΥΣΙΚΑ  ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

10 ΧΑΡΙΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

11 ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

12 ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΝΑΙ 

13 ΤΑΣΣΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ ΔΗΜ. Σ/ΛΟΣ –ΑΝΑΠ/ΚΟ ΜΕΛΟΣ ΟΧΙ 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα όλα τα μέλη, πραγματοποιήθηκε δε 
υπό την προεδρία του Δημάρχου – Προέδρου κ. Μιχ. Σταυριανουδάκη, παρίσταντο δε τα παραπάνω 
τακτικά και αναπληρωματικά μέλη.  
Αφού ο κ. Δήμαρχος – Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 9 μελών παρίστανται 7 
τακτικά και αναπληρωματικά μέλη, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος το 5ο θέμα ημερήσιας 
διάταξης, όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση  και έθεσε υπόψη του σώματος: 

 το αριθμ.πρωτ. 18841/19-12-2017  έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών  και Οικονομικής 
Ανάπτυξης το οποίο αναφέρει ότι: 

«Θέμα: «Λήψη απόφασης περί αποδοχής ή μη αιτήματος του Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής  Δήμου 
Δάφνης- Υμηττού»   
 
Σχετ: Το με αρ. πρ. 18621/14-12-2017 αίτημα του ΟΚΠΔΥ.   
 
           Σε συνέχεια του ως άνω σχετικού αιτήματος και λαμβάνοντας υπόψη τις ανάγκες της Οικονομικής 
Υπηρεσίας του Δήμου    και τη γνώμη  των υπηρεσιακών παραγόντων  αυτής σας γνωρίζουμε ότι το 
υπάρχον ανθρώπινο δυναμικό που υπηρετεί στην Οικονομική Υπηρεσία οριακά ανταποκρίνεται στα ήδη 
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υπάρχοντα καθήκοντα, ενώ ταυτόχρονα ο  όγκος των εργασιών συνεχώς αυξάνεται, όπως προκύπτει και 
από την πρόσφατη νομοθεσία που καλείται να εφαρμόσει (νέες εφαρμογές παρακολούθησης των 
οικονομικών στοιχείων κλπ). Ως εκ τούτου  η  Υπηρεσία αδυνατεί να     ανταποκριθεί για αντικειμενικούς 
λόγους στο παραπάνω αίτημα ώστε να καλύψει τις ανάγκες του Νομικού Προσώπου  και παρακαλούμε για 
τη σχετική απόφασή σας» 

 το αριθμ.πρωτ. 18621/14-12-2017 αίτημα του Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Δάφνης-
Υμηττού,  προς το Δήμο υποστηριξής του για την εφαρμογή Διπλογραφικής Λογιστικής, σύνταξης 
της απογραφής έναρξης και των Οικονομικών Καταστασεων χρήσεων 2016 και 2017 και της 
φορολογικής του υποστηριξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 33 τυ Ν. 4257/14 όπως εχει 
τροποποιηθεί με τις όμοιες του αρθρου 40 του Ν. 4483/2014 και ισχύει 

 
Κατόπιν των ανωτέρω  ο κ. Πρόεδρος – Δήμαρχος κάλεσε την Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση να  
αποφασίσουν  σχετικά. 

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Δήμαρχου – Προέδρου, άκουσε τις τοποθετήσεις και τις απόψεις των 
μελών της κ.κ.  Τόλια-Κηπουρού Ναυσικάς και Μαργαρίτη Ηλία – Ερρίκου που  μεταξύ των άλλων 
ανέφεραν ότι θεωρούν  ότι ο Δήμος πρέπει να καλύψει το Ν.Π. με την επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής 
Πολιτικής Δάφνης-Υμηττού» στην υποστήριξη εφαρμογής κλαδικού λογιστικού σχεδίου ώστε να μην γίνει 
ανάθεση  σε εξωτερικό συνεργάτη, έλαβε γνώση του αριθμ. πρωτ. 18841/2017 εγγράφου της Δ/νσης 
Οικονομικών Υπηρεσιών και Οικονομικής Ανάπτυξης , του αριθμ.πρωτ. 18621/2017 αιτήματος του 
Οργανισμού Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Δάφνης-Υμηττού και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 72 
του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης -Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α), του Ν.3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114/Α),  
του αρθρ.33 του Ν.4257/2014 όπως αντικαταστάθηκε με το αρθρ.40 του Ν.4483/2014 , και του 
Ν.3861/2010 «Για την ενίσχυση της Διαφάνειας» όπως ισχύει,  σκέφθηκε και 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  
Δεν εγκρίνει το αριθμ. 2652/22-11-2017 αίτημα του εποπτευόμενου από το Δήμο  Ν.Π.Δ.Δ. με την 
επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής Πολιτικής Δάφνης-Υμηττού»,  υποστήριξής του από την 
Οικονομική Υπηρεσία του Δήμου για την εφαρμογή Διπλογραφικής Λογιστικής, σύνταξης της 
απογραφής έναρξης και των Οικονομικών Καταστάσεων χρήσεων 2016 και 2017 και της 
φορολογικής του υποστήριξης σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ. 33 του Ν. 4257/14 όπως έχει 
τροποποιηθεί με τις όμοιες του άρθρου 40 του Ν. 4483/2014 και ισχύει, δεδομένου ότι το υπάρχον 
ανθρώπινο δυναμικό που υπηρετεί στην Οικονομική Υπηρεσία δεν επαρκεί για την κάλυψη της 
ανάγκης αυτής, αφού οριακά ανταποκρίνεται στα ήδη υπάρχοντα καθήκοντα, ενώ ταυτόχρονα ο  
όγκος των εργασιών που καλείται να υλοποιήσει καθημερινά συνεχώς αυξάνεται, όπως προκύπτει 
από την πρόσφατη νομοθεσία που πρέπει  να εφαρμόσει,. 
Στην ανωτέρω απόφαση μειοψήφησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι και τακτικά μέλη της επιτροπής κ.κ. Τόλια –
Κηπουρού Ναυσικά και Μαργαρίτης Ηλίας-Ερρίκος 
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.     

Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται ως εξής:  

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
     Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ – ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                    ΤΑ ΜΕΛΗ 
      ΜΙΧ. Ι  ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ      

ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
          ΜΠΙΝΙΣΚΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΛΙΟΥΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΤΟΛΙΑ – ΚΗΠΟΥΡΟΥ ΝΑΥΣΙΚΆ 
ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΗΛΙΑΣ-ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΚΑΡΑΚΩΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

   
         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                      
               ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ  
      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 
     ΜΙΧΑΗΛ Ι. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ  
 


